
Referat fra bestyrelsesmøde ”Bindeleddet” den 20-10-2007 

 

Tilstede er bestyrelsesmedlemmer: Gitte Nielsen – Tina Frederiksen – Bjarne Munk –  
Henrik Raalund og Thomas Larsen. Suppleant: Michael Frederiksen samt kasserer: Lasse Sørensen 
 

1) Godkendelse af dagsorden. 

Dagsordren godkendt. 
 

2) Valg af referent.  
Tina Frederiksen 
  

3) Godkendelse af referat fra forrige bestyrelsesmøde. 

Der forligger intet referat fra forrige bestyrelsesmøde. 
 

4) Overlevering af dokumenter og lign. af Flemming Palsøe. 

Alt er overdraget til ny bestyrelses og vil blive opbevaret hos Thomas. 
 

5) Orientering fra bestyrelsen. 

Det er besluttet at posterne som formand og næstformand ikke vil blive besat.  
Bestyrelsen består af de fem bestyrelsesmedlemmer samt suppleanten uden titler.  
Lasse ville gerne forsætte som kasser perioden ud, hvilket vi alle var meget glade for. 
Næste generalforsamling vil finde sted i marts, hvor der så igen skal vælges en bestyrelse. 
 

6) Gennemgang af den økonomiske situation. 

Kassebeholdning: Vi har omkring 100.000 på kontoen  
Manglende betalinger: Der er stadig 2 parceller som ikke har betalt – 2. rykker er på vej ud. 
Nordea har lavet en fejl og skylder derfor 3000,- kr. disse forventes dog først til gængenlige  
engang næste år. 
Finansiering af ny legeplads: Finansieringen går gennem Samm-Sall over 3 år – hvis der skulle 
være rimeligt overskud på vores konto – vil noget af dette blive brugt til betaling af legepladsen, 
så denne betales hurtigst muligt. 

 
7) Ny legeplads! Gennemgang af nuværende situation og tilbud fra leverandør.  

Gitte tjekker med kommunen om evt. skjulte rør/ledninger på området. 
Omkring forsikring så følger Gitte op, om Samm-Sall  evt. kender et selskab som er vant til sådan 
en forsikring, ellers vil Lasse sørge for det i vores nyværende forsikringsselskab. 
Michael får endelig pris på 40m3 faldsand/grus enten læsset eller grabbet af. Thomas sponsorer et 
6m rør til ”gennemgang” ved den runde bakke/vold som laves af det afgravet jord. Til foråret skal 
legepladsen behandles/males og der lægges kantfliser 30x30 rund om. Dette er den billigst form 
for afslutning og vil være det nemmest når græsset skal slås. Der skal bruges 5-6 mænd den lørdag 
den skal samles, Samm-Sall stiller en montør til rådighed. 
Bestillingen af legepladsen er hermed sat i gang, og forventes leveret lørdag d. 24-11-2007 
 

8) Udestående sager med Vordingborg kommune. 

Da der nu er påbegyndt asfaltering af de sidste veje, er der intet udstående med kommunen. 
Dog vil Thomas følge op på ”afslutning” af fortov på Plantagevej og Vestergårdsvej. 
 

9) Næste møde. 

Der skal afholdes et sidste møde inden næste generalforsamling, dato for dette møde blev ikke 
fastsat endnu. Korrespondance indtil da foregår pr. mail..  

 
10) Evt.  

Michael snakker med ”Stages multiservice” vi ønsker at fortsætte med de aftaler som hidtil.  
Som inkluderer snerydning, græsslåning samt klipning af hæk. Stages multiservice skal lave et nyt 
prisoverslag/tilbud, så vi kender vores udgifter på dette område.  
Dette skal ligeledes bruges i nyt budget.   
  
     Tak til alle for et godt møde! 


